
商店の意見
アンケート数２５名　（うち　徒歩１１名　自転車・オートバイ１４名　自動車４名）　

　　　　　　　　　　・ひとりの方が複数の回答をしている場合があるため、アンケート人数と回答数の合計は一致しません。

14

11

0

あなたの性別は

１．男性

２．女性

３．無回答

0 2

11
12

0

あなたの年齢は

１．～19歳

２．20～39歳

３．40～59歳

４．60歳以上

５．無回答

11

10

4

4 0

当該道路の通行方法

１．徒歩

２．自転車

３．オートバイ

４．自動車

５．無回答

16

7

00
2

当該道路の利用状況

１．毎日利用

２．時々利用

３．たまに利用

４．初めて利用

５．無回答

★徒歩利用者に伺います。

10

10

2

000

歩行の形態について

１．ひとり

２．おとな２人以上

３．子ども連れ

４．車椅子利用

５．無回答

0 2

9

00

縁石が無くなっての印象

１．歩きにくい

２．変わらない

３．歩きやすい

４．両側が歩ける

５．無回答

1

2

5

4

0

縁石が無くなって危険と感じたこと

１．車が怖い

２．児童等の歩行が不

安
３．違法駐車がある

４．特に感じない

５．無回答

2

5

1

3

0

縁石が無くなっての違法駐車

１．増えた

２．変わらない

３．減った

４．分らない

５．無回答



11

1 000

歩行者通行部分の着色について

１．歩車道の区別が

わかり易い

２．何の為の着色か

不明だ

３．着色は不用だ

４．その他

（ ）

５．無回答

7

3

1

1 0

着色した色について

１．茶色は土をイメージ

するので良い

２．緑系の色が良い

３．もっと景観に配慮し

た色が良い（色：白・黄）

４．他の色が良い（色：

白・黄）

５．無回答

2

9

1 00

安心度について

１．縁石が無いので車が

怖い

２．色で区別されているの

で安心

３．白線の外側なので他

の場所と同じ

４．縁石の方が安心

５．無回答

★自転車・オートバイ利用者に伺います。

12

2

0
2 0

縁石が無くなっての印象

１．走り易い

２．変わらない

３．走りにくい

４．着色部をよく

通行する

５．無回答

0

13

0

2 0

歩行者通行部分の着色について

１．歩車道の区別が分

かりにくい

２．歩車道の区別が分

かりやすい

３．着色は特にいらな

い

４．他の色の方が良い

（色：白、黄）

５．無回答

2

11

1 00

通行性について

１．歩行者が気になる

２．色で区別されている

ので安心

３．白線があるので他

の場所と同じ

４．縁石があった方が

良い

５．無回答

2

0

10

2
0

安全性について

１．縁石が無いのでスピード

を抑えるようになった

２．縁石が無いのでスピード

を出せるようになった

３．歩行者がいないとき走

れるので安全

４．以前と変わらない

５．無回答



★自動車利用者に伺います。

2

1

0

1

0

縁石が無くなっての印象

１．走り易い

２．変わらない

３．走りにくい

４．歩行者が怖い

５．無回答

0

3

0

1
0

歩行者通行部分の着色について

１．歩車道の区別が分

かりにくい

２．歩車道の区別が分

かりやすい

３．着色は特にいらない

４．他の色の方が良い

（色：指定なし）

５．無回答

22

000

駐車について

１．縁石が無いので端

に寄せて止めてしまう

２．着色してあるので駐

車は気がとがめる

３．前より駐停車をしな

くなった

４．色がついているので

止める場所に迷う

５．無回答

22

000

通行性について

１．人のはみ出しが怖い

２．色で区別されている

ので安心

３．白線があるので他の

場所と同じ

４．縁石があった方が良

い

５．無回答

安全性について

【自由意見】

・狭い道路を猛スピードで駆ける自動車がいる。大変危険である。

・警察のパトロールの回数を今少し増やせないものか。

・運転しながら携帯電話を利用する者が多い。

・大変、良好です。

・Ｕ字溝の蓋がとれているところが多くあり、危険だと思った。

2

0

1

1

0

安 性

１．縁石が無いのでスピー

ドを抑えるようになった

２．縁石が無いのでスピー

ドを出すようになった

３．歩行者と仕切りがない

ので気をつかう

４．以前と安全確認は変わ

らない

５．無回答


